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Instrucciones Generales; El parcinl consta de 11 preguntas, de lns cuales
d{,bcu clegir 10 para contestar. 'Si no esta cluro cunles preguntas eligen se
corwpmn las 10 primeras en la hoja que entreguen. Si contestan los L1, la
ultima no se tehdra en cuenta para el computo de la nota. .

/

V¥ 1. Codifique la siguiente sequencm en Manchester 001011 ¢
'\ \}2. Que diferencia hay entre un enrutador ¥ un puente? \
:"'v"l 3. Que dos tipos de servicios hay en la capa de red. Expliquelos.

RA N " : 1 ) :-._.
q Ly, Que es el enrutamiento por inundacin® L;( k

."'-;*'. . s [ . . g
M./ 5. Describa el algoritmo de enrutamiento por vector de distancia, 7y

GJ.( & Por que Ins maquinas y los archivos tienen la misma cantidad de bits
como identificadores? /\'

LAy 7. Que es fluctuacion? X
[

“1 V8 Que es la fragn tucién, Como maneja el datagrama [P la frag-
mentacion? 1I' /U

I

S Hay una gran cant ulad de direcciones 1P consecutivas, comenzailo en
198.16.0. 0~Suponga que cuatro organizaciones A, B, C y D, solicitan
1000, 2000, 4000;-y BODﬂ.dueﬁ:mum respectivamente, y en ese orden.
Dé la primera d ection a:ntgna.r.tu, la ltima dirceeién 1P usignada y ln
méscnmfr A notacion w.x.y. z/s para cada unn de ellus.
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1 V10. en que se diferencia TSAP y NSAP?

{9 11. Que es el silly window sindrome? Como se evita? -\
; s
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